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Ata nº 14/11–CMC – 14ª Sessão Ordinária  –
16/05/11

Ata da 14ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 29ª
Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min horas do dia dezesseis de
maio de dois mil e onze, sob a presidência do vereador Luiz
Carlos de Souza Pinto, presidente desta Casa e secretariada
pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão a vereadora
Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a
leitura da ata da sess ão anterior  foi  a mesma considerada
aprovada. Leitura  do Expediente  Recebido.  Comunicado  N.
CM22078/2011 – Informa liberação de recursos financeiros
destinados a garantir execução de programas  do Fundo
Nacional de Desenvolvimento  da Educa ção – Daniel  Silva
Balaban, Presidente do Fundo Nacional de Desenvolvimento
da Educação; Carta – Encaminha  relação de convênios
vigentes firmados entre o Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educa ção e a Prefeitura  Municipal  de
Cacoal – Fundo Nacional  de Desenvolvimento da Educação,
FNDE – Leopoldo Jorge Alves Júnior, Diretor de Programas e
Projetos Educacionais/FNDE;  Telegramas  N. Ref: 000863,
001051/MS/SE/FNS; Correspondência Câmara dos
Deputados – Rela ção de Recursos  do Orçamento da Uni ão
pagos ao Município de Cacoal  – Câmara dos Deputados,
Orçamento da União, Execução Orçamentária, Orçamento
Fiscal e Seguridade Social; Ofício N. 247/GP/PGM –
Encaminha Projeto  de Lei que “Dispõe sobre  abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente,  e dá
outras provid ências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal   –



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 2

Francesco Vialetto, Prefeito Municipal - R$ 144.317,68
FUNCCAL; Ofício N. 248/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial
ao orçamento vigente, e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal - R$ 13.347,56 SEMAD. As Indicações N.
306/CMC/2011 da vereadora Uriety Prado Dorofê;
307/CMC/2011 do vereador  Antonio  Fernandes  de Assis;
308/CMC/2011, 309/CMC/2011  dos vereadores Antonio
Fernandes de Assis  e Maria da Penha  de Souza  Menezes;
310/CMC/2011, 311/CMC/2011, 312/CMC/2011,
313/CMC/2011 da vereadora  Maria da Penha de Souza
Menezes; 314/CMC/2011,  315/CMC/2011,  316/CMC/2011
do vereador Valdomiro Corá; 317/CMC/2011,
318/CMC/2011, 319/CMC/2011 do vereador Euzébio
Scherrer Brizon;  320/CMC/2011  do vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro; 321/CMC/2011  do vereador Celso Adame;
322/CMC/2011, 323/CMC/2011  do vereador Fernando
Minervino de Farias; 324/CMC/2011, 325/CMC/2011,
326/CMC/2011 e 327/CMC/2011 do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto,  são lidas,  acatadas  e serão encaminhadas  ao
Executivo Municipal. Pequeno Expediente. A vereadora
Maria de Lourdes  Kemper  do  Prado,  PMDB,  comenta sobre
sua indica ção que  pede  a contratação de mais  máquinas e
caçambas para recuperação das ruas e avenidas da cidade,
bem como  das estradas  vicinais  e ainda a recupera ção e
construção de carreadores. Fala também da necessidade de
se pagar horas-extras para os funcionários da secretaria de
obras que trabalham  na recupera ção de linhas  vicinais  e
ruas e avenidas. Pede que ofício seja enviado para o
Secretário Municipal  de Obras  solicitando  a constru ção de
uma ponte  de concreto  na Linha  04,  Setor  Prosperidade,  a
dois quil ômetros da RO-383.  Pede  que  ofício seja  enviado
para a Secretaria Municipal de Obras solicitando a
recuperação de pontos  de ilumina ção pública próximo às
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escolas e cita as escolas dos bairros Santo Antonio e
Industrial onde é necessário este benefício. Pede que ofício
seja enviado  para o DNIT solicitando  a revitaliza ção da
pintura de trânsito, bem como a colocação de placas,
próximo ao Supermercado  Irmãos Gonçalves, próximo a
Cerâmica Rosalino, entrada da Rua Anapolina, em frente ao
Bar Esporte, de frente a TV Allamanda, todos estes locais na
marginal da BR-364. Pede que o DER coloque redutores de
velocidade nas estradas que dão acesso a balneários e ainda
solicita ilumina ção pública próximo da ponte  sobre  o Rio
Machado e próximo a Escola  Claudio  Manoel da Costa,  que
fica perto da entrada da estrada que dá acesso ao
aeroporto. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV,
comenta sobre sua indicação que pede que seja feita a
limpeza próximo ao meio-fio  da Avenida  das Mangueiras,
pois a poeira está insuportável e prejudica os comerciantes.
Parabeniza polícia federal que está fazendo  trabalho  em
sete estados do  país, averiguando as secretarias de  saúde,
sendo que o estado de Rondônia, também está sendo
investigado. Em seguida lê Relatório da Comissão de
Averiguação da construção da praça do distrito do Riozinho
com o seguinte  teor:  “Relatório de Averiguação dos Vereadores
Cezar Castro, Celso Adame e Euzébio Brizon. Depois de
ouvirmos Secretario de Planejamento, Secretario de Obras e
Responsável da Empresa  Maquete  e recebermos  todos  os
documentos solicitados  por esta  Comiss ão, podemos  estar
checando todas  as informa ções falada  e escrita  bem como
relatórios de ambas e apresentação de cópias dos
documentos solicitados, fomos ‘in loco’ vimos trabalhadores
em exercício na praça e achamos que devemos estar dando
resposta á comunidade,  apresentando  os documentos  e
relatórios recebidos.  Solicitamos os seguintes documentos:
Cópia do Contrato 036/PMC/10 realizado entre a Prefeitura
e a Construtora  Maquete  Engenharia  e Constru ção LTDA;
Cópia da planta e do Projeto da Praça do Riozinho; Cópia da
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parte licitat ória do Processo  104/10 concernente ao Edital
de Tomada de Preço nº 005/CPL/10; Relatório Técnico
referente à paralisa ção da Obra.  Todos  foram  enviados  a
esta Comissão. Solicitamos da Maquete Engenharia e
Construções LTDA, o relatório sobre a paralisação da obra e
nos responderam o seguinte: No dia 29/03/2011
solicitamos da Prefeitura Municipal  urg ência e informamos
que a obra estava paralisada desde o dia 10 de março/2011,
devido estarmos  aguardando  o Engenheiro  Fiscal  fazer as
adequações da planilha/projeto  com relação a alguns
serviços; Segue em  anexo cópia do ofício protocolado.
Deptº Engenharia  da PMC  – SEMPLAN  REF:  CONSTRU ÇÃO
DA PRAÇA DO RIOZINHO – PROC Nº. 104/GLOBAL/2011. A
construção da Praça no Distrito  do Riozinho  sofreu  uma
paralisação em decorrência de adequação de Planilha
Orçamentária, uma vez que se fez necessário à inclusão de
serviços não contemplados inicialmente na planilha
orçamentária, tal como a execução de meio fio de concreto,
para o travamento  dos blocos de concreto, que foram
assentados em colchão de areia não havendo, inicialmente a
previsão de execução de maios fios de concreto
(rebaixados) para que fosse feito o travamento dos mesmos
e também da complementação da rede para escoamento de
águas pluviais  que se encontra não concluídas no encontro
das Ruas Rafael Scardine com Capitão Rui Luiz Teixeira, foi
necessário também a execução de dreno próximo a área do
quartel, uma vez que com a chegada do período chuvoso na
região, foi detectada a necessidade da execução do mesmo
a fim de eliminar futuramente problemas de alagamento da
área de pavimenta ção da praça próximo ao quartel da
policia militar  no  local.  Depois  de avaliados  e verificados a
autenticidade dos  documentos,  então resolvemos aguardar
a entrega da obra  à comunidade  que deverá acontecer dia
30/05/11. Não existindo à mesma, então tomaremos
providências cabíveis junto ao Poder Judiciário.
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Atenciosamente, Paulo Cezar P. Castro – Vereador; Euzébio
Scherrer Brizon – Vereador; Celso Adame – Vereador.” Fala o
vereador Cezar Castro que todas as dúvidas foram sanadas,
e ainda que foi informado  pelo Secretário Municipal  de
Planejamento, pelo Secretário Municipal  de Obras  e pela
empresa Maquete,  que os serviços foram  retomados,  e a
praça será entregue à comunidade no dia trinta de maio de
dois mil e onze.  O vereador  Celso  Adame,  PDT, pede  que
ofício seja enviado ao DNIT solicitando  providências e
explicações, pois há em Cacoal,  as marginais e a BR-364,  e
existe uma dificuldade  muito grande de acesso aos bairros,
como bairros Santo Antonio e Industrial, sendo ainda que há
dificuldade da popula ção atravessar  a Br-364,  assim  quer
uma solução rápida com relação a construção de passarelas
para pedestres, e ainda quanto ao estacionamento  de
veículos nas marginais. Pede que ofício seja enviado para o
Secretário Municipal de Meio Ambiente indagando com
relação a questão do antigo lixão, pois quer saber se o
mesmo continua em funcionamento ou não, pois precisa dar
esta resposta à comunidade. Salienta ainda que está sendo
feito o trabalho  de roça da grama nas avenidas,  mas o
material não está sendo coletado em vários locais,  e com o
vento esta grama  depois  de seca entra  nas resid ências e
comércios, e cita  como exemplo a Avenida  Castelo  Branco,
em frente  a Vitasal.  Agradece  ao Secret ário Municipal  de
Obras pelo trabalho realizado nos bairros Josino Brito, Vista
Alegre, Jardim Itália I e II e Bela Vista, um bom trabalho de
patrolamento, porém pede que ofício seja enviado para este
secretário solicitando que caminhão-pipa jogue água nestes
locais, pois  agora  há o problema  com  a poeira.  Fala com
relação a piscicultura, sendo que no programa de ontem do
Globo Rural, da Rede Globo, foi falado de piscicultura,
principalmente  do Mato  Grosso  e Mato  Grosso  do Sul, e
salienta que os peixes que se adaptaram melhor em tanques
e que dá mais rendimento  é o tambaqui,  e salienta  que



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

visitou cooperativa em Ariquemes há cerca de quinze dias, e
esta semana  visitou  Rolim  de Moura onde participou  de
reunião de empres ários do ramo, produtores  de ração e
produtores de alevinos, sendo que estavam presentes
produtores e engenheiro de pesca.  Ressalta que a intenção
do governo do  estado é criar  a partir  de julho a Secretaria
da Pesca,  em Rond ônia, e a partir  daí em conv ênio com  o
Ministério da Pesca, o estado terá condições de um trabalho
de melhor aproveitamento com os piscicultores, salientando
que Rondônia pode produzir  a quantidade  de peixe que
pode, que tem mercado, ressaltando que onde se produz dez
toneladas de peixe produz apenas um boi e meio, dez
toneladas de peixe em onze meses, e um boi é preciso de um
ano e meio a dois anos, para poder ser abatido. Fala que um
grande frigorífico de Tocantins quer se instalar em
Rondônia, tem interesse de se instalar  neste estado, mas a
produção não é suficiente,  e salienta  que fazer contato  e
verificar a possibilidade  de trazer esse frigorífico para
Cacoal. Fala que em Porto  Velho,  Ariquemes  e Vilhena  já
tem esse  tipo  de frigor ífico e pede  apoio  dos vereadores,
Executivo Municipal,  governo do  estado,  empresários, para
que se possa incentivar a produção de peixe em Cacoal. Fala
que a piscicultura hoje é viável, e salienta que no dia vinte e
cinco próximo será feita uma reunião nesta Casa, e ele,
vereador Celso  Adame,  vai trazer técnicos de Ariquemes,
produtores, biólogos, engenheiros  de pesca, para darem
palestra aos produtores  de Cacoal,  desde  o alevino  até o
abate, qual  o custo desta produção, e espera contar com a
presença de todos nesta reunião. O vereador Antonio
Fernandes de Assis,  PTN, diz que neste final de semana
visitou algumas comunidades  da área rural e da zona
urbana, e pede que ofício seja enviado  para o diretor  do
DER, Paulo Aquino, solicitando o patrolamento do distrito de
Divinópolis, pois é um local simples de fazer o trabalho, que
pode ser feito em três horas.  Que ofício seja enviado  ao
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Secretário Municipal  de Obras solicitando a recuperação de
ponte na Linha 07, pois a mesma está em péssimo estado e
há risco de acidente na mesma. Que ofício seja enviado para
o Secretário Municipal de Trânsito solicitando  que em
conjunto com o DNIT, seja demarcada a passagem  de
ônibus dentro do povoado e na BR, pois há risco de
acidentes com crianças. Pede que ofício seja enviado para o
gerente do Banco  do Brasil  solicitando  que seja  instalado
um caixa eletrônico no distrito do Riozinho,  já que a
população lá é de cerca de cinco mil habitantes,  e a
comunidade se propõe a construir  um local, próximo a
polícia militar. Fala que esteve nesta semana visitando
alguns órgãos públicos, juntamente com a vereadora Penha,
na Escola  Pedro  Álvares Cabral,  na Linha  09 e na Escola
Santos Dumont, e cobra do Secretário Municipal de
Educação maior  seguran ça nas escolas,  e salienta  que na
Linha 09 já houve até furto na escola, e ainda há a situação
de energia elétrica nas escolas já citadas, na zona rural, pois
há a necessidade de instalação de computadores, e salienta
que a CERON  precisa  ajudar  com  rela ção a isso.  Pede que
ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Educação
solicitando pintura  nestas escolas  da zona  rural,  e ressalta
que já houve experiências no município, quando foram
montadas pequenas equipes para fazer reparos nas escolas,
e funcionou,  então que o município monte equipes de
trabalho para reparos  rápidos nas escolas.  Fala que hoje
será aprovado  projeto  de lei  de  sua autoria  que reconhece
como de utilidade  pública associação luterana,  entidade
sem fins  lucrativos,  e agradece desde já a colaboração dos
demais vereadores.  Diz ainda que projeto  de lei sobre o
Plano Diretor  da cidade  estar á sendo  aprovado  hoje,  pois
Cacoal precisa se adaptar às condições de planejamento do
município, sendo que a cidade tem crescido  graças aos
esforços do empresariado,  dos moradores  de Cacoal, e
ressalta que os vereadores estão fazendo sua parte
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apoiando, aprovando, reivindicando e discutindo projetos de
leis, e o Plano  Diretor  é mais  um projeto  que está sendo
aprovado hoje, fortalecendo a geração de emprego e renda.
A vereadora Maria  da Penha de  Souza  Menezes, PMDB,  diz
que hoje  é o Dia do Gari,  e cita  a import ância do gari no
Brasil e principalmente na cidade de Cacoal, no
desenvolvimento do país e das cidades, deixando as
mesmas bonitas e limpas, e muitas vezes não são
reconhecidos. Comenta ainda sobre a não coleta seletiva do
lixo em Cacoal,  e cita  ainda  a import ância do trabalho  de
reciclagem, que  gera  trabalho  e renda  para  os  munic ípios.
Fala que é preciso  valorizar  a profiss ão dos catadores  de
lixo e material  recicl ável, pois  é um trabalho  digno  e que
poucas pessoas têm coragem de fazer, proporcionando
limpeza na cidade.  Fala  que  o Brasil  produz  hoje  duzentos
quarenta mil toneladas  de lixo por dia, e se não tivesse
homens e mulheres  que fazem este trabalho  as pessoas
viveriam no meio  do lixo.  Diz sobre  o aterro  sanit ário de
Cacoal, e que quando o mesmo foi proposto, houve
polêmica, e esteve nesta semana por duas vezes, e percebeu
que está acontecendo aquilo que não gostaria que
acontecesse, e que as famílias próximas já previam, que é o
mau cheiro,  e só indo  lá para ver o preju ízo que  o aterro
sanitário está causando. Fala que as famílias próximas têm
pequenas chácaras e terrenos e est ão sendo  prejudicadas,
porém, sabe que o munic ípio já está investindo  em outro
espaço para construção de aterro sanitário, mais distante da
cidade e de pequenas propriedades. Fala ainda da
necessidade de melhorias nas escolas Pedro Álvares Cabral
e Santos  Dumont,  que precisam  energia  elétrica, pintura,
biblioteca, melhoria do parque infantil, e sabe que o
Secretário Municipal de Educação estará promovendo
melhorias nestas escolas. Comenta sobre sua indicação que
pede a revitalização da pintura das faixas de pedestres, com
a melhoria  da qualidade  do material  de pintura  utilizado
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nestas faixas,  e assim evitar acidentes. O vereador Euzébio
Scherrer Brizon, PPS, comenta sobre sua indicação que pede
o desentupimento  de bueiro e fazer asfalto na Rua dos
Vanguardeiros, Jardim Bandeirantes,  e ainda sobre sua
indicação que pede a colocação de redutor de velocidade na
Avenida Sete de Setembro próximo a Rua Presidente Médici,
onde tem um fluxo grande de veículos, a pedido de
moradores; e também sobre sua indicação que pede a
recuperação da Rua Pedro Kemper, Bairro Brizon, de
preferência recapeamento,  pois a rua está em péssimo
estado, e tem grande fluxo de veículos. Pede que ofício seja
enviado para o diretor do DER, Sr. Paulo Aquino, solicitando
a recuperação da Linha 07, pois em visita à moradores desta
linha vicinal,  estes  pediram  este  benef ício. Que  ofício seja
enviado para  o DNIT  solicitando  abertura  de passagem de
veículo pela BR-364, dando acesso a Avenida Belo
Horizonte, nos dois lados das marginais, no Bairro
industrial, onde está localizado  o Corpo  de Bombeiros,  o
qual é sempre acionado, então que no local seja construída
uma rotatória, dando acesso mais rápido ao Corpo de
Bombeiros, haja  vista  que a maior  parte da cidade está do
lado oposto do órgão, e havendo a agilidade de
transposição, mais vidas poderão ser salvas. Fala que esteve
na Linha 10,  no campo do Cruzeiro, onde houve torneio de
seis times de futebol feminino, e parabeniza toda a
comunidade da Linha 10, campo  dos Baianos.  Diz que é
presidente da Comiss ão Permanente  de Obras  e Serviços
Públicos, desta  Casa,  e quer  convidar  os  demais  membros,
vereadores Fernando e Penha Simão, para fiscalizar mais de
perto as obras que ocorrem no município, visitando as obras
e ajudando  o prefeito.  O vereador  Fernando  Minervino  de
Farias, PTB,  perde  que  ofício seja  enviado  ao Dr. Conf úcio
Moura, governador do estado, solicitando a implantação de
uma agência do Banco do Povo, em Cacoal, pois este
município tem pequenos  empreendedores,  mas estes  não
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encontram respaldo  nem facilidade  nas linhas  de crédito
convencionais. Que ofício no mesmo  sentido  seja enviado
para o Secret ário Municipal  de Indústria e Com ércio, para
que o Banco do Povo seja implantado em Cacoal. Ainda pede
que ofício com o mesmo teor seja enviado para o Dr.
Ricardo de Sá. Que ofício seja enviado para o novo
presidente da Associa ção Comercial  de Cacoal,  Sr. Cezar
Mazzuti, e que o mesmo ajude as pequenas a se desenvolver
mais no município de Cacoal, para melhor geração de
emprego. Cobra  do Executivo  Municipal,  um resolu ção do
problema da marginal  da BR-364,  pois  clientes  de vários
empresários não podem  estacionar  defronte  as empresas,
pois há risco de multas, sendo que nem a polícia rodoviária
sabe se pode  estacionar  ou não. Houve  reuniões, já teve
avanços, pois no sentido Ji-Paraná, se pode parar o veículo
à esquerda, mas muitas pessoas ainda não sabem e
estacionam defronte  a empresa  e aí podem  sofrer  multas.
Diz que o DNIT  é difícil de atender,  não estão nem aí, e
nesta semana  recebeu  liga ção do senador  Valdir  Raupp,  e
aguarda audi ência para  tentar  resolver  o problema,  já que
tem quase  quatrocentas  empresas  ao longo  das  marginais
da BR e salienta  que tamb ém Vilhena  tem  este  problema.
Fala que  o Executivo  Municipal  tem que se posicionar  com
relação a isto,  pois  as pessoas que estão à marginal  da BR
pagam impostos,  e a Secretaria Municipal  de Planejamento
ainda não se posicionou  quanto a isto. Que ofício seja
enviado para o Executivo Municipal solicitando  que o
mesmo se posicione  com  relação as marginais  da BR-364
em Cacoal.  Parabeniza  a OAB-Cacoal  pelo  seu  informativo,
com relação ao trabalho de um ano, bom trabalho prestado
na pessoa do Dr. Tony Pablo. Fala que hoje é o Dia do Gari e
parabeniza os mesmos, pois importantes para este
município. Diz  do  projeto  de  lei  que trata do  Plano Diretor
de Cacoal que será deliberado  na noite de hoje, e que
atenderá as necessidades de empreendedores com relação a
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construções. Pede que o prefeito Franco venha rever a
situação com relação ao IPTU, pois o posicionamento até o
momento não o convenceu e nem convenceu a população. O
vereador Valdomiro  Cor á, PV,  pede que ofício seja enviado
para o prefeito de Cacoal, o qual vem jogando tanto
dinheiro fora, do munic ípio, e prova  isto  por documentos,
solicitando que seja dado aumento urgente para os médicos
do munic ípio de  Cacoal,  pois  os  mesmos estão com salário
muito baixo e não tem interesse em trabalhar para o
município. Vê hoje muito dinheiro sendo jogado fora, e que
pode falar isso  porque  tem documento   onde  o munic ípio
vem gastando mais de quinhentos mil reais com portarias, e
portarias que não vem dar lucros para a população,
portarias que  vem  beneficiar  grupo  pol ítico e a popula ção
está pagando por isso.  Pede que ofício seja enviado para o
governador do  estado, pois  o hospital  regional  ficou dif ícil,
tem o hospital,  mas não tem lugar para atender  o povo,
muitas vezes é a maior  dificuldade  tirar um paciente  da
Unidade Mista e levar para o Hospital Regional, a citação é:
‘não tem  vagas ’, e a popula ção precisando  urgente  de ser
atendido no hospital regional, pois ali tem UTI e tem
condições de dar bom atendimento. Fala que nesta semana
mesmo já morreu gente em Cacoal por falta de UTI no
município, e vê a falta  de  respeito com o povo.  Diz  que na
época de eleições os políticos são bonzinhos  para com o
povo, prometem  mil e uma coisas, depois que passa a
eleição, que já ganharam, sentam em suas cadeiras e
esquecem o povo que o elegeu.  Cobra o governador  do
estado, que é do PMDB,  que prometeu  melhorar  a saúde,
mas só prometeu,  porque por enquanto  está do mesmo
jeito, e cobra  tamb ém o prefeito  Franco  que  pregou  tanta
honestidade, e acredita na honestidade do mesmo, mas este
problema do IPTU tem que ser resolvido.  Fala que com
relação ao IPTU  os vereadores  não aprovaram  nada  neste
sentido, é idéia do prefeito  Franco,  do seu Secret ário de
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Planejamento e da Secretária de Fazenda, que acharam que
devia subir o IPTU para arrecadar mais dinheiro para
colocar portariados no município, para já fazer sua
campanha de dois mil e doze, e é bom que a população ficar
ciente que  eles  querem  colocar  portariados  para trabalhar
na eleição de  dois  mil  e doze,  e a preocupação do  PT  e do
PMDB é ficar no poder, e como eles não trabalham  em
defesa do povo, cobram IPTU caro da população para
colocar grupo  que  venha a apoiar  na elei ção de dois  mil  e
doze. Pede que ofício seja enviado para o Secretário
Municipal de Obras solicitando  a recupera ção de ruas e
avenidas do distrito  do Riozinho,  bem  como  colocar  meio
fio. Que  ofício seja  enviado  para  o Secretário Municipal  de
Obras solicitando  a pavimentação asfaltica da Avenida
Primavera, sentido  ao Bairro Josino  Brito e na Avenida
Espírito Santo, pois nesta o asfalto é somente de um lado da
via, bem como a Avenida Jucimeira e Rua Machado de Assis,
da Avenida Rio de Janeiro até a Avenida Espírito Santo e da
Avenida Paran á até a Avenida  JK.  Que  ofício seja  enviado
para o diretor  geral  do DETRAN,  que  é do PDT,  e tamb ém
para o governador, solicitando que seja mandado projeto de
lei para  a Assembléia Legislativa  diminuindo  as multas em
carros e motos,  e salienta  que  nos  munic ípio de Rond ônia
tem mais de cinco mil veículos presos, entre motos, carros e
este projeto  de lei deve beneficiar  a popula ção de modo
geral. Sendo  que estado  pode  diminuir  em cinquenta  por
cento das multas e parcelando em doze pagamentos para a
população, pois  os  carros,  motos,  presos,  são vendidos  em
leilão, bem barato. Fala que é melhor liberar para o próprio
dono que fazer leilão para beneficiar empresários que
compram barato os veículos. Fala que políticos viajam para
cima e para baixo de avião, com diárias ‘gordas’, hotel bom,
restaurante, bom, e o dinheiro do povo sendo mal aplicado
no estado, e fala que o povo está chateado e envergonhado
de vir votar. Diz que a maioria dos políticos só faz leis para
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prejudicar o povo do estado, do Brasil. Não havendo
inscritos para  o Grande Expediente passa-se  para  a Ordem
do Dia. Todos os vereadores estão presentes. O
Requerimento n° 28/11-CMC de autoria  do vereador  Luiz
Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos 120, §
2° e 124,  do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis,  pede
Regime de Urgência Simples  para delibera ção do Projetos
de Leis n°s 216/10 e 57/11, de autoria do Poder Executivo,
e Projeto de Lei n° 52/11, de autoria do Poder Legislativo, é
lido, colocado  em vota ção e aprovado  por  unanimidade.  A
vereadora Maria  de Lourdes  Kemper do  Prado  em Questão
de Ordem requer verbalmente  que seja lida somente  as
súmulas e pareceres  dos  projetos  de leis  haja  vista  terem
sido os mesmos  já amplamente  discutidos  nas Comiss ões
Permanentes, o que  colocado  à aprecia ção do Plen ário foi
aprovado por unanimidade. O vereador Luiz Carlos de Souza
Pinto em Questão de Ordem requer verbalmente a inversão
da pauta da Ordem do Dia, o que colocado à disposição do
Plenário foi  aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de
Lei n° 57/11 - “Dispõe sobre  abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legisla ção, Justi ça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 57/11 é colocado  em discuss ão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade.  Em seguida é o
Projeto de Lei n° 52/11 – Reconhece como entidade pública
no município de Cacoal a Associação Carima de Formação e
Aperfeiçoamento Profissional. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legisla ção, Justi ça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
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Lei n° 52/11 é colocado  em discuss ão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida é
colocado em pauta  o Projeto de Lei  n° 216/10 – “Altera a
Lei n° 2016/06  – Que dispõe sobre o Desenvolvimento
Urbano no Município de Cacoal e Institui o Plano Diretor do
Município de Cacoal e dá outras providências”, bem como a
Proposta de Emenda encaminhada pelo Executivo Municipal
através do Ofício n° 716/GP/PGM,  de 13/10/2011,  é
colocado em pauta.  O Sr. Presidente  Luiz  Carlos  de Souza
Pinto suspende a sessão por  dez (10) minutos para que os
senhores vereadores tirem dúvidas recentes com relação ao
projeto de lei.  Reaberta  a sessão após o tempo estipulado
novamente é colocado em pauta o Projeto de Lei n° 216/10
e Proposta de Emenda do Executivo. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legisla ção, Justi ça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, porém apresenta Propostas de
Emendas, é lido, colocado  em discuss ão e logo após em
votação e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto  de Lei n°
216/10, com as Propostas  de Emendas  já aprovadas,  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Requerimento  n° 26/11,  do vereador
Fernando Minervino  de Farias,  é colocado  em discuss ão e
logo após em vota ção e aprovado  por  unanimidade.  O Sr.
Presidente Luiz  Carlos  de Souza  Pinto  após verificar  nada
mais haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada
esta sess ão às 20h25min,  mandando  que se lavrasse  esta
ata, que vai,  após lida  e discutida,assinada  pelos membros
da Mesa Diretiva. //////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________
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Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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